Câu 1:  [2D2-6.0-3] (Chuyên Lương Văn Chánh - Phú Yên - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 2:  [2D2-6.0-3] (Chuyên Ngoại Ngữ - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 3:  [2D2-6.0-3] (Chuyên Thái Bình - Lần 04 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Vậy trong trường hợp này có 1 giá trị nguyên của 
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Trường hợp 2: 
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Giải bất phương trình 
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Câu 4:  [2D2-6.0-3] (Đề Minh Họa - TN THPT - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Kết hợp điều kiện 
[image: image67.wmf]025

x

<<

 ta có 
[image: image68.wmf](

]

[

)

0;24;25

x

ÎÈ

. Mà 
[image: image69.wmf]x

Î

¢

 
[image: image70.wmf]{

}

1;2;4;5;...;24

x

ÞÎ

 và tính cả trường hợp 
[image: image71.wmf]25

x

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image72.wmf]{

}

1;2;4;5;...;25

x

ÞÎ

.
Vậy có 
[image: image73.wmf]24

 giá trị nguyên 
[image: image74.wmf]x

 thỏa mãn.
Câu 5:  [2D2-6.0-3] (SGD - Hưng Yên - Năm - 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên âm 
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Câu 6:  [2D2-6.0-3] (SGD Phú Thọ - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 7:  [2D2-6.0-3] (THPT Lương Tài 2 - Bắc Ninh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình có 
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Câu 8:  [2D2-6.0-3] (THPT Phan Bội Châu - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Trường hợp 2:
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Câu 9:  [2D2-6.0-3] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 10:  [2D2-6.0-3] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Tập hợp tất cả các số thực 
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Câu 11:  [2D2-6.0-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Số giá trị nguyên của 
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Kết hợp với điều kiện 
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Vậy có 19 giá trị nguyên của của 
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 thỏa mãn đề.
Câu 12:  [2D2-6.0-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 13:  [2D2-6.0-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 14:  [2D2-6.0-3] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - Strong) Có bao nhiêu số nguyên 
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Kết hợp với điều kiện 
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Câu 15:  [2D2-6.0-3] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Có bao nhiêu số nguyên 
[image: image228.wmf]x

 thỏa mãn 
[image: image229.wmf](

)

(

)

1

2

2

9318

0

g

6

lo2

+

+-

-+

£

+

-

xx

xx

?
A. 
[image: image230.wmf]5

.
B.  
[image: image231.wmf]3

 

.
C.  
[image: image232.wmf]1

.
D.  
[image: image233.wmf]2

.
Lời giải
Chọn D
Xét bất phương trình: 
[image: image234.wmf](

)

(

)

1

2

2

9318

0

g

6

lo2

+

+-

-+

£

+

-

xx

xx

 (1).
ĐKXĐ: 
[image: image235.wmf](

)

2

2

2

60                   

log620

xx

xx

ì

-++>

ï

í

-++->

ï

î

 ( 
[image: image236.wmf]2

23

20

x

xx

-<<

ì

í

-++>

î

 ( 
[image: image237.wmf]33

 

12

x

x

-<<

ì

í

-<<

î

(
[image: image238.wmf] 12

x

-<<

.
Với 
[image: image239.wmf]12

x

-<<

 thì 
[image: image240.wmf](

)

2

2

log620

xx

-++->

, bất phương trình (1) trở thành:

[image: image241.wmf]1

93180

xx

+

+-£

 ( 
[image: image242.wmf]2

33.3180

xx

+-£

 ( 
[image: image243.wmf](

)

(

)

33360

xx

-+£

 ( 
[image: image244.wmf]33

x

£

 ( 
[image: image245.wmf]1

x

£


Kết hợp với điều kiện 
[image: image246.wmf]12

x

-<<

 ta có 
[image: image247.wmf](

]

1;1

x

Î-

. Mà 
[image: image248.wmf]x

Î

¢

( 
[image: image249.wmf]{

}

0;1

x

Î

.
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Câu 16:  [2D2-6.0-3] (PTD - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề 5 - STRONG) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 17:  [2D2-6.0-3] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 18:  [2D2-6.0-3] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Kết hợp với điều kiện, ta có các số nguyên 
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 thỏa mãn điều kiện là 
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Câu 19:  [2D2-6.0-3] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Vậy bất phương trình đã cho có tất cả 8 nghiệm nguyên.
Câu 20:  [2D2-6.0-3] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Kết hợp với điều kiện, ta có các số nguyên 
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 thỏa mãn điều kiện là 
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Câu 21:  [2D2-6.0-3] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Vậy bất phương trình đã cho có tất cả 8 nghiệm nguyên.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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